
 

Tájékoztató a postai befizetések feldolgozásának változásáról, és ezzel kapcsolatosan 
az Electra Internet Banking szolgáltatásban elérhető új funkciókról. 

 
Tisztelt Felhasználók! 

 

Az alábbi tájékoztatót azon ügyfeleink számára készítettük, akik bankszámlájára rendszeresen, vagy 

alkalmanként postai befizetések (továbbiakban PEK) útján jóváírás érkezik. 

2010. június 1-től bankunk az eddigi papír alapú feldolgozásról áttér az elektronikus PEK 

feldolgozásra. A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy a Postától kapott forgalmi adatokat nem 

munkatársaink fogják kézi rögzítéssel jóváírni az érintett bankszámlákon, hanem automatizáljuk az 

adatfeldolgozást. 

Az automatizálás az Önök részére a következőképpen lesz érzékelhető. 

1. Megváltozik a postai befizetések tranzakcióinak közlemény rovata.  

Eddig munkatársaink kézzel rögzítették a befizetések képein található információkat (amennyiben 

olvasható volt), így amit bele tudtak írni a tranzakció közleményébe, azt megtették. Az automatizálás 

következtében a Postától a továbbiakban elektronikus állományokat kapunk, melyek csak bizonyos 

adatokat tartalmaznak. A változást követően a közleményrovat egy postai azonosító számot, a 

befizető azonosítót, valamint a befizetés dátumát fogja tartalmazni. 

Felhívjuk figyelmüket, hogy befizető azonosítót biztosan csak abban az esetben tűntetünk fel, 

amennyiben az Önök által használt készpénzátutalási megbízás tranzakciós kódja 51 vagy 52-

es, ellenkező esetben a befizető azonosító helyén nullák szerepelnek! 53 és 54-es tranzakciós 

kóddal kibocsátott készpénzátutalási megbízásokkal történő befizetések után a befizető 

azonosítók abban az esetben kerülnek feltűntetésre, ha azokat a befizetők ráírták a kézi 

kitöltésre kijelölt mezőbe. A tranzakciós kód a készpénzátutalási megbízást OCR sávjának felső 

sorában található utolsó két karakter (képen 11). Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy a legyártott, és 

az Önöknek átadott „sárga csekkeken” már szerepel a befizető azonosító az OCR sávban is (a képen 

666666666666666666666666) amennyiben 51 vagy 52-es tranzakciós kódúak. 53 és 54 tranzakciós 

kódok esetén az OCR sáv nem tartalmazza a befizető azonosítót, azt a befizetőnek kell a kézi 

kitöltésre kijelölt mezőben kitöltenie. 



 

 
 
2. Változások az Electra Internet Banking szolgáltatásban 

Az Electra Internet Banking szolgáltatást használó ügyfeleinknek lehetősége lesz a PEK befizetések 

elektronikus letöltésére és feldolgozására. 

1. ábra 

Az Információkérés/Értesítők menüpont alatt lehet a postai befizetéseket tartalmazó állományokat 

letölteni Postai csekkek értesítője néven, mely tartalmazza a forgalmi adatokat, és a befizetések 

képét is. A letöltés előtt hasonlóan például a számlatörténethez, meg kell adni egy időintervallumot. 

 

2. ábra 

A megtekinteni kívánt állományt kijelölve és a Megnézés nyomógombra kattintva külön ablakban 

megjelennek az adott értesítő részletei. 

 

3. ábra 

Az export gombra kattintva zip formátumban letölthetőek a forgalmi adatok txt formátumban, valamint 

a képi állomány is. Az export formátumról részletes információk a felugró ablakban látható kék alapon 

fehér „i”’ betűre kattintva láthatóak. 

 

4. ábra 

Minden tétel sorának végén szerepel egy „Kép…” feliratú nyomógomb, melyre kattintva külön 

ablakban megtekinthető a befizetés képe, amennyiben ezt az állomány a Posta továbbítja felénk. 

 

 

 

 



 

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy azon ügyfeleink számára, akik a Magyar Postával 

közvetlenül állnak szerződésben, és tőlük kapják elektronikus formában a forgalmi 

adatokat, a jelen tájékoztatóban részletezett szolgáltatást nem áll módunkban nyújtani. 

 

Pécs, 2010.06.01. 

 

 

 

DRB DÉL-DUNÁNTÚLI Regionális Bank Zrt. 



 

1. ábra 

 
(A cégnév és felhasználónév banktitoknak minősül, így ezek az adatok nem látszanak a képen. Az éles rendszerben természetesen mindkét adat megjelenik.) 



 

2. ábra 

 
(A bankszámlaszám és a befizető azonosítók banktitoknak minősülnek, így ezek az adatok nem látszanak a képen. Az éles ügyfélprogramban természetesen mindkét adat látható.) 



 

3. ábra 

 
(A bankszámlaszám és a befizető azonosítók banktitoknak minősülnek, így ezek az adatok nem látszanak a képen. Az éles ügyfélprogramban természetesen mindkét adat látható.) 

 



 

4. ábra 

 
(A postai befizetés képén látható kisatírozott adatok banktitoknak minősülnek. Az éles ügyfélprogramban természetesen minden adat látható.) 


